
■ 次の8つの数字について、あとの問いに答えなさい。

　① 8つの数字を小さい順に並びかえなさい。

　② 第１四分位数、中央値(第２四分位数)、第３四分位数、四分位範囲をそれぞれ答えなさい。

■ 次の7つの数字について、あとの問いに答えなさい。

　③ 7つの数字を小さい順に並びかえなさい。

　④ 第１四分位数、中央値(第２四分位数)、第３四分位数、四分位範囲をそれぞれ答えなさい。

■ 次の15この数字について、あとの問いに答えなさい。

　⑤ 15この数字を小さい順に並びかえなさい。

　⑥ 第１四分位数、中央値(第２四分位数)、第３四分位数、四分位範囲をそれぞれ答えなさい。
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■ 次の8つの数字について、あとの問いに答えなさい。

　① 8つの数字を小さい順に並びかえなさい。

　② 第１四分位数、中央値(第２四分位数)、第３四分位数、四分位範囲をそれぞれ答えなさい。

■ 次の7つの数字について、あとの問いに答えなさい。

　③ 7つの数字を小さい順に並びかえなさい。

　④ 第１四分位数、中央値(第２四分位数)、第３四分位数、四分位範囲をそれぞれ答えなさい。

■ 次の15この数字について、あとの問いに答えなさい。

　⑤ 15この数字を小さい順に並びかえなさい。

　⑥ 第１四分位数、中央値(第２四分位数)、第３四分位数、四分位範囲をそれぞれ答えなさい。
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